
Po cnem letu reorganlzlrane občin-
ske zvcze kulturno-prosvctnih organiza-
clj Je skupščlna. kl jo sestavljajo pred-
stavnlkl delovnih organizacij, krajevnih
skupnostl, Sol in kulturno prosvetnih
društev, dala svoj prvl obračun in gpre-
Jela sklepe za nadaljnje delo.

Je cvesn uspeia prebltl !i pre Snjega o*.
kega društvenega delovanja v 61rS0 dro-
žneno orRaniziii I.H>. fočno sto pretlstavni-
kov, kl »o seudeležiU skupšeine In raz-
pravljalci na njej, so to ugotovitev potr-
dlti. Med njiml Je bilo namreč najved
(lanov delovnh organlzadj In predstav-
nlkov krajrvnih skupnosti, kl Jlm Je
kultura tako aJf drugače blizu.

V razpravi je bilo izrečeno najvei be.
sed o tem, kollko kulturnega dogajanjs
In delovanja .(e v delovnih kolektlvih in
ugotovljeno je, da zelo malo. V primer-

ŠIRŠE DELOVANJE
Skupščina občinske zveze kulturno prosvetnih organizacij

Javi s športnim udejstvovanjem delav-
cev je kultura komaj zaznavna.

O organiziranosti kulture v krajev-
nth skupnostih je v razpravi prišlo do
prostorov za kulturno udejstvovanje ob-
čanov, kar Je najrečja ovlra za razvoj
te dejavnosti.

O kulturnl dejavnostl v Solah so opo-
zorill na kritično. stanje glasbenih pe-
dagogov, katerih delo s šolskhni pevsld-
ml zbori nl pravilno vrednoteno, zaradi
česar le-ti zapuščajo šole in celo svoj po-
klic.

Razprava Je pokazala, da Je nabolj
krltlčno vpraSanje delovanja kulturno
prosvetnih društev, premajhna finančna
podpora za pokrivan.je nujnth stroškov
delovanja in nagrajevanje strokomih vo-
dlj kulturnih skupin.

Uvodni referat Je zajel tudl vprašanje
ustanavljanja občinske temeljne kultur-
ne skupnosti in vlogo občlnske zveze
kulturno prosvetnlh organlzaclj. Razpra-
va o tem Je pokazaja, da se ob nsta-
novitvl kultume skupnostl vloga ZKPO
ne zmanjša, ampak celo poveča. Skup-
Ačfna se je tzrekla za pospeSeno nstanav-

IJanje občinske temeljne kultume sku-
pnosti.

Skupščina je sprejela tudi dopolnitev
statuta zveze o ustanovitvi sedem stro-
kovnih komisij In sieer: za gledališko
dejavnost, za glasbeno dejavnost, za li-
kovno dejavnost, za Uterarno dejavnost,
knjige in knjlžničarstvo, za foto in
filmsko dejavnost, za plesno dejavnost
in za organizacijo predavanj.

Skupščina je za predsednika zveze
lzvollla Staneta Komana, ki je v zad-
njem Ietu, po odstopu Staneta Štember-
garja, to dolžnost opravljal kot v. d.

Med gosti sta se skupščlne udeležlla
tudl predsednik skupščine občlne Ljub-
ljana-Bežigrad Janez Rigler In organlza-
cljskl sekretar republiške ZKPO Tone
Stefanec, kl sta pohvallla dosedanje de-
lo ln nairte oWlnske ZKPO.

V. J.


